



## «Скажи мечте: «Да!». Офицеры Следственного комитета России исполнили мечту детей из Рязани



С 17-летней Полиной Ларюшиной и ее младшим братом Александром руководитель следственного управления Следственного комитета России по Рязанской области Владимир Никешкин впервые встретился осенью этого года в одном из районных центров - Скопине, где проводил личный прием граждан. Тогда к нему на прием вместе с ребятами пришла их бабушка Оксана Владимировна. Женщина рассказала генералу, что одна воспитывает четверых внуков, которые рано остались без родителей. Она ничего не просила для себя, только хотела помочь своим двум старшим внукам. Полина с шестого класса мечтает стать следователем. Девочка очень серьезная, целеустремленная, активно занимается спортом. Услышав о том, что будущих следователей готовят в академиях Следственного комитета, она поставила себе цель поступить туда. Много раз слышала рассказы сестры о мечте стать следователем, 14-летний Саша тоже понял, что хочет помогать людям восстанавливать справедливость.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

И теперь они - кандидаты на поступление в образовательные учреждения Следственного комитета России. Полина готовится стать абитуриентом Московской академии Следственного комитета, а Саша – кадетом.

После знакомства сотрудники следственного управления и дети семьи Ларюшиных стали часто общаться по-дружески и потому в преддверии главного праздника офицеры не могли не спросить их о самых желанных новогодних подарках. Оказалось, что Полина и Саша неоднократно видели по телевизору сюжеты о проходящем в Рязани фестивале «Небо России», когда множество огромных и ярких воздушных шаров поднимаются ввысь. Это зрелище настолько их поразило, что они мечтали когда-нибудь тоже оказаться на одном из них.

Организатор данного фестиваля Лев Маврин помог в рамках акции Следственного комитета Российской Федерации «Скажи мечте: «Да!» исполнить желание детей.

Ребят вместе с бабушкой привезли на летное поле, где их встретила команда пилотов аэростата в новогодних костюмах. После обязательного инструктажа Полина, Саша, их бабушка и руководитель следственного управления поднялись в корзину. Восторг, удивление, радость, ощущение счастья – ребята потом признались, что не испытывали до этого одновременно столько сильных и позитивных эмоций. «Так совпало, что накануне был мой день рождения и этот полет не просто подарок и исполнение новогоднего желания, а лучшее, что произошло в моей жизни за последнее время», - поделилась Полина.

Огромным сюрпризом для Саши стало вручение ему руководителем следственного управления Владимиром Никешкиным главного документа – паспорта гражданина Российской Федерации.

«Видеть лица своих счастливых внуков, на долю которых выпало горе остаться без родителей, - это огромная радость для меня. Бесконечное вам спасибо», - поблагодарила следователей Оксана Владимировна.

По доброй традиции пилотов теплового аэростата после первого полета ребят посвятили в воздухоплаватели и вручили дипломы.

«Замечательные дети, и желания, и мечты у них достойные, - отметил руководитель следственного управления Владимир Никешкин. Мы будем и дальше заботиться не только о Полине и Саше, но и о всей семье Ларюшиных, там еще двое малышей. Ведь наша задача – не только качественно расследовать преступления, но и в целом помогать людям, особенно оказавшимся в беде или трудной ситуации».

Ссылка на видеосюжет: <https://youtu.be/LJuKsI-4Yec>

## Изображения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



22 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1422956>